



**Regulatívy letných terás
na Námestí slobody a ostatných plochách
v centrálnej mestskej zóne v Prievidzi**

Strana 1 z 1

**Regulatívy letných terás na Námestí slobody
a ostatných plochách v Centrálnej mestskej zóne v Prievidzi.**

Mesto Prievidza nepovoľuje realizáciu uzavretých terás.

Predĺženie prevádzky letných terás je možné len formou lokálneho vykurovania priestoru okolo sedenia (plynové príp. elektrické prenosné infražiariče).

1. Riešenie terasy vyvýšeným pódium sa povoľuje výnimočne len v miestach väčšieho sklonu terénu!

Výškové osadenie pódia je závislé od konfigurácie – sklonu jestvujúcej plochy pod terasou, povoľuje sa len minimálne zvýšenie od terénu.

Priestor terasy definovaný vyvýšeným pódium drevenej (alt. ocelevej) nosnej konštrukcie s následným prekrytím dreveným obkladom.

Povrch terasy z povrchovo upravených terasových dosiek. Povolená je aplikácia terasových dosiek z tvrdých drevín (bangkirai a pod.), prípadne kompozitné drevoplastové dosky.

Nedovoľuje sa aplikácia terasových dosiek z mäkkých drevín.

Nepovoľujú sa realizácie pevných zábradlí, oddelenie priestoru terasy od ostatných plôch je možné mobilnými prvkami – paravány, kvetinová výzdoba a pod.

Nepovoľuje sa realizácia pevného zastrešenia terasy.

Možnosť použitia slnečníkov a markíz.

Nepovoľuje sa použitie „zeleného koberca“ na povrchu terasy.

Na okraji pri pódium možnosť umiestnenia kvetinovej výzdoby.

2. Riešenie terasy na súčasných spevnených plochách

Nepovoľujú sa realizácie pevných zábradlí, oddelenie priestoru terasy od ostatných plôch je možné mobilnými prvkami – paravány, ľahké mobilné kvetináče a pod.

Nepovoľuje sa realizácia pevného zastrešenia terasy.

Možnosť použitia slnečníkov a markíz. Je nutné dbať o jednotnosť farebného prevedenia.

To znamená, že konkrétna kaviareň alebo reštaurácia má svoju základnú farebnosť.

Používať plachty, kde prevažuje jedna hlavná farba a reklama je použitá vo vhodnej miere.

Nemôže tvoriť viac ako 20% plochy slnečníka, alebo markízy.

Pestrofarebné slnečníky a markízy plošne zaplnené reklamou sú neprípustné.

3. Vizualizácia letnej terasy podlieha súhlasu Výboru volebného obvodu č.1 a architekta mesta.

Regulatívy letných terás na Námestí slobody a ostatných plochách v Centrálnej mestskej zóne v Prievidzi nadobudli platnosť a účinnosť schválením v Mestskom zastupiteľstve uznesením č. 56/2017 na jeho zasadnutí dňa 30.1.2017.

JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta